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(6 8 Fe¥A (Set and Function)

CI6a qrct @ TR Sifers frem sEEed | @ B wEn e qan-ae il sifas 33e
(15 WP WA 71 TATe | & Y o7 frefe famma wee wien 4 2=

& Y oerE e -

» AT 16, BT, 7 GF ¢ “ifE (76 199 FATT A |

» fafen cie R, 27 & wreg ey Tare «ea

» 6 fguE «iiefe Aifss oad F90e #ie9E

» FNGH 6 A FET AGE 992 97 TG WA GG HET] G TS AT |

» CTGY A < G Mefte @ I FAS ARET 43¢ (@hba ¢ THEae
HLR ©T AG1E TS AAA |

b A5 ffgr o Fa Grefefas T FOgW FA0E A9 |

b CALDE A SqY € e GF T DT FA0E A

b AR (B ¢ @ Fdn e o

b OF-GF EIE NIEE Fess) € qF.gF wiide woss Twnded FE 9 Fh90e
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@16 (Set)

ey A el wwer g e Adfrs weeme o @ 3w o,
S = {1,4,9, 16,25, 36,19, 64, 81, 100} SFs 10 (U=F 08T 70 @79 RASIGE LD
M G0 | CToLE GSNE Sifeed AR 90 Fane oo e 99 28| @ 799 g
I O76 4if7® arde e & GG TAMM 29 Y 1 o, A (163 BoW 20 (el 27E
r e A GR r, A UG TAWE O @ T o ¢ A BAER GBS & @A
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S = {r:oa 100 @ T T8 g el A} 93 et @ stew e
TE |

FG: THED GIEAAY ) S @ A0 € T 91 ¥)  § (F GHEnE S T

& 6 (Universal Set)

A =i

S = {u: x CTTE AT SR S < 16}
T = {a: x 4T%F 7t @2 o < 20}
P = {r: o @gE oK aae /o< 2)

9% o5 fomfoa BAMFTE () = {1« o TS 4R} o Toamm f e 1
@ 8.7, P oAb wa Afde o ferasa w9 9

CHAETE (@A WAy a3 FFEE oote Affe @10 @ @, 9w S A
GAed BeAmNE @ s (ihe wrege 5w

T Rrm A on

N ={1.2,3,.- ) @die 7o =roifae Ay 3 qqge 2jdHes & |
Z="{,—2.-1,0.1,2,3,-- -} 9dic 7 sif5ema o6 |
Q:{.—r.—;y:%‘:,mm;;m e G ¢ AT ETIF el wefe

e YeW HeATE (70 |
R o= {r : ¢ a7eq 71} qofe, o= qea FAqE G0 |

TG (Subset)

A& B oD A AR B 97 TH0 99 28 30 8 &9 1 A O9F 4o e [ @9
BoTA T8 9 T A C B o o™ 99 28 9 A = {2,3), B = {2,3,5,7} 99
THAHG 1 A, B G CAGT AN TA AL B @0 W @9 A = {1.3}, B = {2.3.5.7}
G TG 79

Twrgad 3. W A = {7 ¢ @EF AR}, B = (0] 99 X = {2 : 5 AR

T, T A B 97 X @7 9 e 0

AR, 94T AC X, BC X, BEZ Al
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WA Y. (AT | T -

JrEE WA FT X = {0 o A}
F) X F AWf4F 70 413, ¥ &7 feafn Sonst 990+ ¥4
) X a7 ¥ie SoHAD 99 Fa Aia (@Abe weate SHAHe 7Y |

F1#1 (70 (Empty Set)

Gl Y A4 o6 e FA0S T A0S (FA TAMA GOF A GFH G100 T
76 ¥ T @32 o weE] || o e 9=

TaiEEd X, (o ox 99 AN @9 o < ()} G0 FIE G0, @ I e AL
5t HeTEE q9 |

TREET 9. [ = {r:x, 2038 AW T Foaran [y awd wieewm @) 9 h
FIF] (0, (AT DFFE (FA| (2 2058 FF “FE ToawEd Q4T T8 Fare Ana

@16 e (Equality of Sets)

A€ B b ¥ @39 33 (@ Qg T 9a 6rg | e B @eE % un w4 = B
e g S T @ A = {1,2,3,4}. B={1,2,2.3,4,4, 4} | 57F F« (& (B
B o e 1 B 1 S 1 o o M s e - -~ W & - i
8 @9E AW A C B W B C AT (G AIS AN 93 T Y92 TG |

oS 4 (Proper Subset)

AME D 9OF a4 T s S AW @ (S9N AW A C B @9t 4 £ B adie A «F

A TAMA B 496 TAWH U9 B (S WEe a6 SHAWE WIE 0 A (S (18 | (WA

A={12}, B={1,2,3}1 A, B a7 &3 TATH TS A C B @4 T

F) AECANCHE ARETTACA @I red = 26 A

W) A O AGAET @ C A QA IES & C AT IE @ (S GFH0 TAWE o
e A A (B AE 1w T AE A T R o W OB WL 5 C A
Sra= TSl Q6 41 @ QIS G037 23S A0 |

(b9 9@e (Difference of Sets)

ASBOBTAA\BCOB I (r . re A9 &€ B}

A\B @ ATV [ O 941 %8 @9z 4 &9 (@ Aee THME [ (S °E R A &E

aﬁm.ﬁuﬂﬁhwwuusgm

TRt 8, A =1{0,1,2,3,4.5,6,7,.8,9} @3 B = {0, 2, 4, 6, 8 10} 7=
A\ B={1,3,57,9}1
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&% (0 (Complementary Set)

e (A6 17 @q2 A C [/ 505 A 97 <7 70 288 L1\ A\

gefie (1 A= {z:rell @Rz & AN

G @6 (AT A (G6E COWAE 96 Fa@E A GF FE G0 “1Gh AW 97 O
A A° e g == w3

TwEad ¢, T RS G0 [ FEA ey o0 28 9 A e YOGS e
6 T, T ([ FATF) A @F “@F &6 A’ 9 A= {0,1,2,3,---}

*% B (Power Set)

A GThE WEE TATAGE (0TS A W3 Wig o6 T Tm war p(A) T e o
TEN A g C AITOEE @, P(A) 978 T

A o P(A) =g o6

A=2 P(A) = {}

A= {a} P(A) = {@, 4)

A={ab} | P(A) = {2, {a}.{b}, A)

A={ab.c} | PlA) ={@ {a}. {6}, {c}. {a.b}. {a. e}, {h.c}. A}

TG

) U= {1,2.3,4,5,06,7,8,9 10} 2= fsa oBe ofea sfers fra:
(3) A={x:2el, dbr> 37} (R B={r:wel r+5<12}
@ C={r:rell, 6<2e<17}(8) D={z:2el.2*<3T}

A U={r:reZ' |<zr<20} 2 v @G siEe (wfers fra:
(3 A={z: 2,2 97 "jﬁ'@i‘i} () B={r:x.bh 9% ﬂf‘f@iﬁ}
(@) C={r: 2 10 97 95T}
#WE SR WETE O C A, B A, O C B 49 cameea we qt e =1

s) BfF A={abede} T8 EE PA) P

TormEd b, A= {a. b} 9% B = {bh ¢} TE GG @, P(A)UP(B)C P(AUB)I

T €=, P(A) = (2, {a}, {8}, {a,0}}, P(B) = {2, {b}. {e}, {b.c}}
 PlAYU P(B) = {@, {u}. {b}. {c}. {a. b} {b.c}}

AUB = {a, b, c}, P(AUB) = {&, {a}, {b},{c}, {a,b}, {a,c}, {b e}, {a, b e} }
HEar, P(A)UP(B)C P(AUB))
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YN 5, (AL @ T @

) FmA={1,2,8)},B={1.2},C = {2,3} @ D = {1,3} 27, ©& (414
@, P(A) = {A B.C.D.{1},{2}.{3}.2}1

4) AW A = {1,2} 9= B = {25} T, & @4e A,
(3) PIAINP(BY=PANB), (3 PA)LPB)#FPAUB)

(&6 (Venn Diagram)

CibnEre et wee 9wy bra % F9 Afaqisas | B89 John Venn (Sbne8 —
S5%0) U3 AP W3 oot cevfoa 3=t =) e 320w @ e fa e ==
FOATE |

TrzRel 4. A G (7 47 ANCE A G5 @7 @ G A 93 frmge:
. .

A oA

(TCGE HCA (Union of Sets)
AS BT A AW AT (B TR AUB = {r:7€ A SR re B}
wdfie A\ 8 B ey citha wew Betvia ferm sifrs o152 AU B

(HT69 (&M (Intersection of Sets)
A€ B Gl TA YR @A GO TE ANB={r:r€ AdR z € B}
wdfie A € B OB #ea Maad TAmm o sive 6% A B

TwiEgd v, e 5% = {0,1,2,3,4,5,6.7,8,9} a9 96 A
A= {r:r CNEF A} 92 B = (o o FowEms se)
oiaE A = {2,3,5,7) @9t B = {1,3,5,7,9}
Toak AUB ={1.2,3,5.7.9}, AN B ={3.57}
A'={0,1,4,6,8,9}, B' = {0,2.4,6,8)},
AUB ={0,1,2,4.6.8.9}, 4" 1 B = {0,4.6,8},
(AN BY = {0,1,2.4.6,8 9}, (AU B) = {0.4,6,8}1



) TwmEg MaE

FlEr; W PR SAIEEE T (5 (O (AAIE |

firem &6 (Disjoint Set)
T ACBEO U@ AN B =@, 9 A ¢ B (= Frew o6 9a 28

TargEd b, A = [r o GTEE A} @92 B = {0 I 4dheAn) mE A
4 [ 7098 ), @ AN B =21

Tt do, A — {r:a e RANRN < <2} AR B={r:z e N RO <z < 2}
T BC AAUB=AANB=8B={1.2}

TR Y, A={r:ire RN 1< p <2} R B={r:zc RV <z <1}
T, AUB={r:r e RIR 0 < s <2} $R ANB = udis A ¢ B frem)

FIEAY o (Cartesian Product Set)
Hi (6 A @ B 9F FSAG 9906 A x B={(x.y) 0 € A GR y € B}

T 52, A = {1.2}. B = {a.bc) 90 o6 e @3 4 @ide iy 990w
GB Ax B={(1,a),(1,b),(1.e),(2.a),(2,b),(2,¢)}

o ffewrs sfesy afem
GYA AT (HGE (] Ai9e O @& A, B, O (o5 [ «F TATHD |
%) TefraaiEfy
(3) AuUB=BuA () AnB=BnNA
¥)  HerEE
(3) (AuB)UC=Au(BuUC) () (AnNnBYNC=An(BNC)
%) FHeEY

':3} AUBNCY=(AUBINALD)
() AN(BUC)=(ANB)U(ANC)

W) fe TesnE @

(3) (AUBY =A"NnE" 2) (AnBY =A"0L I

8) RN A
() ALA=A AnA=A4 (A A=A AnNe =&
(®) ALU=U Anli=A4 (8) ACB = B'CA

(¢) ACB = AUB=E () ACB = ANB=A

2o
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TYE Y, (D § M q

@) ACAUD
(») A\B=ANB

fafrmafafes afee e avEead

fea Ara fora s weady AU p a3 B U A Tey o5 o e eer areE
et AMBE A LU B = B U A e e o o SeGs AN B 992 B A TEn o
™ S0 o OrHE @A AR AN B =R Al

() ANBC A

A g ¥ P
d N

TAAta ceaforad AR A6 @9 S0e | 9 HfAEn Trad W o 1w |
WA S A ={1,2,4} 99 B = {2 3.5} qft =151

O, AUB = {1,2,4} U {2,8,5} = {1.2,3,4,5}

oW, BuUA={2,35}uU{1,2,4} ={1,2,3,4,5}

HEAR ST AUB =BUAI

e, AN B ={1,2,4} N {2,3,5} = {2}

T BnA={235}n{l.2.4} = {2}

HEAL TR AN B = BriAl

Hegeifeien eifews gion aEea

foea A 5w 1 9epF AU(BUC) 932 (AUB)UC T8 G158 fw 373 | o4l
AT AU (BUC) = (AU B L s sitre oo =5 9wiGe AN (B0 0) @3
(AN B)NC Ty (163 il @0a 1 [ede GUFm@ (AN B)NC = AN(BNO)

] il U

B
G

AT T%“\x
Q ‘-5 B ;:I

Teoita (Safotae AR AG1E < TR0 | @3E AfArs Twzad o gl 3




¥ g fie

AR A= {a.bed,B={bec f} 9 C={cdg}
wEE, BUC = {he flUled gl ={bed f,g}
R AU(BULC) ={a b e d}U{bed f,g} ={nbed f g}
FEE, AUB = {a.b.c;d} U {b.e f} = {a.bed, [}
(AUBYUC ={a,bed, f} U {ed gt = {abed f.g}
AR GUFE (AUB)UC = AU(BUC)!
gR@E, BNC = {bhe f}N{ed g} = {c}
RAN(BNC) = {a.bed)n{e}={ch
&R, A B = {a,b,e,d} 0 {be f} = {b¢)
TR (ANBINC = {be}nifed g} ={ch
HEIR AT An(BNC)=(ANB)NnCI

IE:  2BAfalez @l THE T, @ A = {1,2.3,6), B = {2,3,4,5} 9
C = {3.5.6,7} 1 9% AGRFAT (S0 Tqrae @s |

B9 (5E Al ¢ (2w ofgm aita @t aveita cfrrs 9% g cre v
afewt 3 (& Tommme @), AfGe &6 U 97 @ ot A € B «F o

F) (AuB)y=Anp qN (AnBY=AUuf

el ( (9 Ui e e FE (R T0EE | AitEEied e fam )
F)IAFE, re (AUB) 1 ORE, r & AUB
= rEgAIRrER = re A GRre B = seANH
L (AUBY CANE
OEE WA T, e AN OEE, re AN @R e B
— rgAdNRrg R — € AURB = re (AU B)
ANB C(AUB)|
TR (AL B) =A'NBN
#foms &, AffS &6 7 99 @A TATB A€ BUATT A\ B=AND

ToIt



A b, (I 8 W

g WA I, e A\ BV OEA, re A 9R € B
= reATRrEDR = 2 ANF

- A\BCANB

AR WA TR, e ANB SEA, re A AR r e B
= reAdRNrg B = recA\B

L ANB'CTA\BI

Toae, AN B=An 8N

efema o, @ETN GO A 5. 9F T

F) Ax(BriCi=(Ax B (A=)

) Ax(BUO)={AxBU(A=xO)

gt (9= agafog eiid s o soate | =iteafa ome frs ¥20)
T) AEATE, A % (BN C)
={{r.y):x e 4, ye BNC}
={{x,p): 7 €A yeB Ny e C}
={lz,¢): (2. y) € Ax B O (2,y) € Ax C}
{leg): () € (Ax BYyn{Ax C)}
CAXBNO)C(Ax Bin{Ax )
W19, (A x B) (A x C)
— {{w,y) : (e, y) EAx B 9% (2,4} € Ax O}
={(x,y):wr €A ye BERrec A, yeC}
={{r,y):re A, ye BN C}
= {{x,y) : (x.y) EAx (BNC)}
L AxBINAxCYCAx (BNnC)
oA, A (BNO)=(Ax BIn{Ax)
@6 sFaTETe wme Ffoey sifow
F) A G G0 TE A C Al

4) FF B ¢ EUEE (6 A a7 BHHD |
wifi-a, BHen fHw, a=-yoW qferwie)
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Tweg e

) ASBERTEN GO TA A= BRI IMe@Emaw AC 5 99 B C AT

9 fMACo T, S A=0)

g I ACBERBCCEE ACC

) A BN GO EA, ANBC A9 ANBC B

B ASB @A G TA ACAUB SR BC AUB

o (&9w wEf wfewrs amd rew TETe | A fars <9

q) e e ACe SR W i, o C A e A=2)

%) (O AT AU, A G567 Fe TAME AU [ (5 40T | FJSaR TArhe

Fe@h A AC AU B 9P YRS BC AU B

o [ee wew o wWilds &6 (7 @9 THED farese wae =
F) OEFNE@ AN(BNC)={ANnB)n{ANC)

(@) ANMB=0 &, AC B IR ANDB = A G AUB =5
9) e @,

(@) (AnBNCY=AuBuc

4) e (@, A C B 309 WG9t (@49e 4 PR @SOS *TS b

(3) AnB=A (x) AUB=B (@) B'c A
(8) AnPB' =@ (@) BLA'=U
) @e @,
(8) A\Bc AUB () A\ B =B\ A
() A\BcA4 (8) Ac BT, AU(B\ A)=B

(%) (AnNBY=A'UB @ (AUBUCY=AnNBNC
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TR 4. (A | T 53

«F-4F fi# (One-One Correspondence)

A 4, A = {a,h, ¢} om0 @WE7 6% 932 B = {30,40,50) & fovam @
TG (16 | WG WA FfQ, o @F T9H 30 929, L 9T IFH {0 I2F @98 ¢ 49 A 50
qwd | 991 A (A, A Td A B ehe @%-a< fae wine

Hew Y (GF-aF () 9 A Gbe offelt BAWad W B ¢bd 99 ¢ @ @b
AWM wde B oiha @l BemicTa iy A eibd «h ¢ @ g Temirre
Soffei AT AN, TETHEF A 8 [ 99 T AF-9F T I 2Y0 A 8 p @E WY 9F-4F
o AHETe A « B Fe g9 T 33 aS A oNbE I AW o ©OF s B
(HE (A T y &7 T T TR O g 4oy o 2t ==y

FAgA (A5 (Equivalent Set)

gfa, A = {1,2,3} @@ B = {a,b.c} 46 o161 sz form A & B ohaws s «sfh
OO o e ST T 2

/- ] f‘\\l Iff’ .
Al 2+ b |B
By B ' h ¥ f
N

Hew! § (FAGHA () @ENA OB A € B «d Wy 1w 0 esgzr W 4 - B
T T W, TE@ A € [ (S ANGA (6 99 T A 8 [ (F ANgA (@RS A ~ B
@ T A~ B EE, AR @ e geriT Wi Wage 99 3 A @,
(A G A, B @ (' 93 &

F) A~ A

4 A~BIAE B~A

M) A~BER B~CTA A~

TwgRd 30, @Ne A, A = {1,238, - . n} R B = {1.3.5,--- ,2n — 1} olowd
HISH, U w6 =rsifes Hedr

FMYE: A e [ FAgE, EEd (6 witg T farsd wrel @b we-ge E e

l,f"---- ;\‘h /;Fi N

/ 2+ \'»- i '3 \
,4.( 3 : — 5 :. B

\ R T /

i g £ St Ipp — 1/;

N LA Mo



L ey e

ey W o Bfae wswe FEfe A < Bk« 26— 1, ke A 5@ 3dm

91918

Tarzad 38, (Wl (¥, RTOfaE AN (A6 N G2 (EE AWA (A6 A = {2, 4, 6, - -,
-} T

A N = {1.2,3, - ,n,--- } € A FIOGH O, FET N 22 A 97 e Fuea e
Al wﬁ?w&aﬁam.

vy P

2+ t\ f— 4 \\

. | ' . '

N 2 0 A

S a— . /

'|,\. il : s In

hmoa s " 4 : Ly l."JI
Y i

TEY: Toa Bfae w9 e N o A n o 200 e N B e @ oA
TOq); FE (0 o (F FEE AN 4@ T wde, o~ o |
ofemt 8, #tere (76 A o e Toee ) 9die, A~ A

gt A =0 A, A~ AR T UE A A o T G4UET AW o G99 TS OF e
AR gsad M A Air oy, re APE 37 Joae A~ A

/e / ¥
A [ b+ ~:I \
T ‘\h;/

gfemst ¢, A€ B FUgA (10 W9e B @ (C AAEGH (76 A A 8 (7 FIGE (6 |

ol (TS A ~ B, AEAR A 97 ST A o 97 el G 97 9h S AW g
97 5 a1 a9 ORE @R B~ O, TRk [ 9% 9% 79 y @7 el (9 @36
e AGA - 7 E 9 4 994 A 9F AR o 99 A0E| O 97 AW 2 99 e =4l
o0E, A 8 (' (T6E Wil aF(0 OF-F e wiiee 79 gdie, 4 ~ ¢ 28

a4 (Interval)

a @ b VST TN G g < L A

F) (a.h)={r € R:a<r<Db} & cUE Y (open interval) T071

q) [abl={re R:a<r<h} & T A4 (closed interval) T |

03¢



bk ing

YR S, (D € T o

M) (abl={reR:a<a<hl R [a.h)={re R:a <z < b} &FINFA
TN @ IH-CTeT aTY At |

S @ TA® (16 (Finite and Infinite Sets)

A = {15.16.17,18,19.20,21. 22} oi5ba Aw=men so a0 o 11w @, A o1be
WA AR K1 A% G FE A G A B = {1,2.3,4.5,6,7,8) CU6F 9F0
G- GF TE T T AW Fa ZF | @A, 64 B0E (AL A |

/r\\. /f""‘\\.
[ 1D +— g
[ 16— 2 |
R C— —3 '.|
18 & +4
"l‘ 19 « ! I| 5 |8
| 20— o /
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